

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Kateřina Najmanová

Název bakalářské práce: Soudobá problematika ochrany státních hranic z pohledu Policie České republiky

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: doc. dr. Ing. Štefan Danics, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: Policejní akademie ČR v Praze, vysokoškolský učitel

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce			x			
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			x			
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP			x			
	faktická, věcná a obsahová správnost		x				
	hloubka provedené analýzy			x			
	zvládnutí odborné terminologie			x			
	schopnost argumentace a kritického myšlení		x				
	uplatnění práce v praxi / výuce		x				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			x			
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			x			
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		x				
	jazyková a stylistická úroveň			x			
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			x			
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		x				
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.	ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce			x				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě	ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autorka si zvolila aktuální tematiku, tj. ochranu státních hranic z pohledu Policie České republiky a to na mezinárodním letišti Václava Havla. Cíl BP byl poměrně jasně popsán, přičemž autorka zmínila i metody, které hodlá využít při řešení dané tematiky. Práce je poměrně hodně členitá, ale jednotlivé kapitoly a podkapitoly mají logickou návaznost. Oceňuji, že autorka analyzovala nástroje, které má PČR k dispozici při ochraně státních hranic, tj. při vstupu a pobytu cizinců na našem území. Práce má silně deskriptivní charakter, ale oceňuji, že autorka provedla empirické šetření formou rozhovorů, které mapují využití technických prostředků ze strany PČR na mezinárodním letišti Václava Havla. Autorka při zpracování práce využila především domácí zdroje s tím, že se hodně opírala o právní zdroje a dokumenty. Více mohla využít i zahraniční odborné zdroje a to při zpracování kapitoly pojednávající o agentuře Frontex. Práce je zatížena menšími formálními nedostatky, ale na druhé straně vhodně doplněna grafy a tabulky. Autorka se v celé práci snaží odkazovat v duchu citační normy. Práce je srozumitelná.

Otázky k obhajobě

1. Proč se hovoří o tom, že německá kancelářka svojí „vítací politikou“ v roce 2015 porušila Dublin III.?
2. Jaké technické prostředky nejčastěji využívá PČR při ochraně státních hranic na Letišti Václava Havla?

Datum: 3. 9. 2020

Podpis vedoucího bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce